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Piyasa Görüşü

Açılıştan Kapanışa Piyasalar

Günlük Hisse Önerileri
Günlük hisse önerilerimiz AEFES, EKGYO ve ENKAI ’dir. Öneriler hakkında detayları görmek için tıklayabilirsiniz.

• Günlük hisse önerilerimiz AEFES, EKGYO ve ENKAI ’dir. Öneriler hakkında detayları görmek için tıklayabilirsiniz.

Günaydın. Geçtiğimiz hafta Noel tatili nedeniyle yurt dışı piyasalar tatil rehaveti içindeyken, yurt içinde de yabancı
yatırımcı katılımının sınırlı kaldığı bir haftayı geride bıraktık. Buna ek olarak son günlerdeki katalist eksikliği BIST-100
endeksinin haftayı dar bir bant aralığında tamamlamasında etkili oldu. Yeni haftanın ilk iki işlem gününde yurt
dışında kapalı piyasa bulunmazken, Çarşamba gününden itibaren özellikle Avrupa başta olmak üzere birçok piyasada
yeniden tatil süreci başlayacak. Bu nedenle gelecek haftaya kadar piyasa katılımının ve işlem hacimlerinin tam
anlamıyla normalleşmesini beklemiyoruz. Veri takvimine baktığımızda, yurt dışında Fed toplantı tutanakları öne
çıkarken; yurt içinde işsizlik oranı, dış ticaret dengesi, ekonomik güven endeksi ve PMI imalat endeksi gibi göstergeler
takip edilecek. Bugün özelinde ise yurt içinde bankacılık sektörü verileri, yurt dışında ise ABD konut verileri ve Dallas
Fed endeksi izlenecek.

Küresel piyasalarda bu sabah görünüm yatay. 08.05 itibarıyla ABD vadelileri yatay–sınırlı pozitif bir seyir izlerken,
Asya tarafında Japonya %0,4 ekside, Çin endeksi ise %0,1 artıda işlem görüyor. Emtia cephesinde gümüşte güçlü
görünüm devam ediyor; ons gümüş %1,9 primle 80$ seviyesinin hemen altında alıcı bulurken, ons altın bu sabah
hafif kâr satışlarıyla 4.512$ seviyesinden işlem görüyor. Jeopolitik cephede ise ABD Başkanı Trump’ın Zelenskiy ile
gerçekleştirdiği görüşme ve Putin ile yaptığı telefon görüşmesine rağmen Ukrayna’da barış sürecine ilişkin şu ana
kadar somut bir ilerleme kaydedilmiş değil.

BIST-100 endeksinde bu sabah hafif alıcılı bir açılış bekliyoruz. Geçtiğimiz hafta dar bir bantta hareket eden endekste
11.200–11.250 aralığını ilk önemli destek bölgesi olarak izlemeye devam ediyoruz. Yukarı yönlü hareketlerde ise
11.500 seviyesi direnç konumunu koruyor.

Ekonomik Takvim

*Kaynak: Investing

Hak Kullanımları

• LYDHO genel kurulu bugün gerçekleştirilecektir.

• BRMEN sermaye artırımı bugün gerçekleştirilecektir.

• KTSKR, PSGYO kâr payı ödemesi bugün gerçekleştirilecektir.

BIST Kapanış 26.12.2025
Günlük 

Değişim 
Yurt Dışı Piyasalar
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(08:00)

BIST Kapanış 

Sonrası Değişim

BIST 100 11,294 -0,37% S&P 500 Vadeli 6,977 6,978 0,01%

BIST 30 12,229 -0,62% Euro Stoxx 50 CFD - 5,784 -

BIST Banka 16,208 -0,91% Nikkei 225 Vadeli 50,670 50,710 0,08%

BIST Sanayi 16,208 -0,48% ABD 10 Yıllık (bps) 4,13 4,14 1

BIST 30 Yakın Vade 12,314 -0,58% Brent 60,71 61,24 0,87%

Türkiye 2 Yıllık (bps) 37,51 -1 Ons Altın 4,530 4,515 -0,34%

Türkiye 10 Yıllık (bps) 29,75 -1 USDTRY 42,76 42,92 0,39%

Tedbir Kararları

• SELVA payı VBTS kapsamında 28/01/2026 tarihli işlemlere kadar tek fiyat işlem yöntemi ile işlem görecektir



• ARDYZ, 28.12.2025 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı'nda, gündemde yer alan maddeler 
görüşülerek onaylanmıştır. Toplantı tutanağı ve hazır bulunanlar listesi ekte sunulmuştur. Sermaye artırımı ve 
birleşme işlemleri kabul edilmiştir. 

• CVKMD, bağlı ortaklığı Orta Truva Madencilik'in Çanakkale'deki dört adet maden sahasında gerçekleştirmeyi 
planladığı altın, gümüş ve bakır üretimine yönelik kapasite artışı, yeraltı maden işletmesi ve cevher zenginleştirme 
tesisi projesi için ÇED başvurusunda bulundu. 

• EKGYO, İstanbul Beşiktaş Dikilitaş Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi (Barbaros 48) projesinin geçici kabulü 
onaylanmıştır. 

• EKGYO, FB Spor Kulübü ve Akfin Gayrimenkul Değerlendirme A.Ş. işbirliğiyle yürütülen İstanbul Ataşehir Kayışdağı 
arsa satışı karşılığı gelir paylaşımı ihalesinin ikinci oturumunun 30 Aralık 2025 tarihinde yapılacağını duyurdu. 
İhalenin ilk oturumu 24 Aralık 2025'te gerçekleşmişti. 

• EKGYO, 26.12.2025 tarihinde İller Bankası A.Ş. ile yapılan iş birliği protokolü kapsamında İzmir Bayraklı 1. Etap Arsa 
Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin ikinci oturumunu gerçekleştirdi. İhalede en yüksek teklif, arsa satışı 
karşılığı satış toplam gelirinin 6.161.061.000 TL, şirket payı gelir oranının %40 ve şirket payı toplam gelirinin 
2.464.424.400 TL olarak belirlendi. 

• EKGYO, portföy yönetim sorumluluğu çerçevesinde orta ve uzun vadeli proje geliştirme hedeflerini desteklemek 
amacıyla TOKİ ile stratejik satın alma ve iş birliği kararları almıştır. Bu kapsamda Başakşehir ve Tuzla'da yaklaşık 
587.000 m² arsa 18.020.000.000 TL'ye, Bakırköy'de yaklaşık 130.000 m² taşınmaz ise 15.000.000.000 TL'ye şirket 
bünyesine dahil edilmiştir. Ayrıca, Türkiye Emlak Katılım Bankası A.Ş. ile kar ve zarara katılma modeline dayalı iş 
birliği protokolleri imzalanmış ve portföy genişlemesinin finansmanında kullanılmak üzere 4.000.000.000 TL 
tutarında uzun vadeli finansman kaynağı temin edilmiştir. 

• KOCMT, %43,22 oranında pay sahibi olduğu Hatay Yağları Türk A.Ş.'nin sermayesinin 104.372.460 TL'den 
135.332.211 TL'ye çıkarılması kararı doğrultusunda, sermaye artışına aynı oranda iştirak etme ve taahhüt edilen 
tutarı nakden karşılama kararı almıştır. 

• KOCMT, Osmaniye ilinde bulunan üretim tesisinin üretim hatlarında yapılacak planlı bakım çalışması sebebi ile
29.12.2025 - 03.01.2026 tarihleri arasında üretime geçici olarak ara verilecek olup, 03.01.2026 tarihinde üretime
başlanacaktır.

• MIATK, Japon OKI Electric iş birliğiyle yürüttüğü projenin yeni bir aşamaya geçtiğini duyurdu. Bir kamu kurumunun 
kritik altyapısında cihaz kurulumları ve saha entegrasyon çalışmaları başladı. 

• SISE, %100 iştiraki olan Şişecam Investment B.V., Icron Teknoloji Bilişim A.Ş.'nin 1.188 adet payını, 1.188 TL bedelle 
kurucu ortaklarından satın almıştır. Eş zamanlı olarak, ICRON'un sermayesi Şişecam Investment B.V. tarafından 
4.003.000 USD karşılığında artırılacak ve Şişecam Investment B.V.'nin ICRON'daki payı %31,78'e yükselecektir. 
İşlem, 23 Ekim 2023 tarihli pay alım sözleşmesi kapsamında gerçekleştirilmiştir. 

*Bültendeki haberler, Kamuyu Aydınlatma Platformu’na bugün saat 08:30’a kadar gelen Yıldız Pazar hisselerine ait haberleri kapsamaktadır.
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KAP Haberleri

TURKBESD verilerine göre, Kasım ayında beyaz eşya ana ürün grubunda iç pazar yıllık bazda %5 büyüme
kaydederken, ihracatta %17’lik daralma yaşandı. Aynı dönemde üretim %11 gerilerken, toplam satışlar %10 azaldı.
İthalatta ise yıllık bazda %68’lik güçlü bir yükseliş kaydedildi. Ocak–Kasım döneminde iç satışlar %4, ihracat ve üretim
ise %9 oranında düşüş kaydetti. İç pazarda sınırlı toparlanma sinyalleri görülse de, üretim ve ihracat
tarafındaki zayıf görünüm sektör genelinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Özellikle ana ihracat pazarı
olan Avrupa’daki talep görünümünün zayıf seyri dış talebi baskılarken, sıkı finansman koşulları ve zayıf
tüketici güveni iç talepteki toparlanmayı sınırlamaktadır. Bu çerçevede, mevcut makro ve sektörel koşullar
altında kısa vadede temkinli bir duruş sergilemeye devam ediyoruz. Sektörde anlamlı toparlanma için
ihracat pazarlarında canlanma ve iç pazarda faiz indirimlerinin tüketime etkisinin görülmesi gerektiğini
düşünüyoruz. Bu doğrultuda özellikle ihracat tarafındaki seyri dikkate alarak verileri kısa vadede ARCLK ve
VESBE için kısmen negatif olarak değerlendiriyoruz.

Analist Görüşü
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Analist Görüşü

• GESAN & EUPWR Toplantı Notu

PhillipCapital Araştırma Birimi olarak, Girişim Elektrik (GESAN) ve Europower (EUPWR) yönetimi ile tamamlanan ve
devam eden yatırımları, mevcut operasyonel görünüm ve beklentiler hakkında bir toplantı gerçekleştirdik. Güçlü talep
görünümü, yatırımların gelire dönüşmeye başlaması ve düşük borçluluk ile cazip yatırım hikayesinin devam
ettiğini düşünüyoruz. 12 aylık hedef fiyatımız GESAN için 99 TL ve EUPWR için 48 TL düzeyinde olup endeksin
üzerinde getiri öngörümüzü koruyoruz.

16 Temmuz 2025 tarihli şirket raporumuzda belirttiğimiz gibi, elektrik iletimi ve dağıtımı ve özellikle yenilenebilir enerji
projelerine odaklı bir EPC şirketi olan GESAN, çatısı altındaki üretim şirketleri ile entegre bir yapıya ulaşmayı
hedeflemektedir. İş kolları bazında öne çıkan gelişmeler:

GESAN – Taahhüt iş kolu – Eylül sonu itibariyle 12 milyar TL düzeyinde olan bakiye iş büyüklüğü (backlog) bilanço
dönemi sonrasında alınan işlerle birlikte 19 milyar TL (~450 mn USD) düzeyine yükselmiştir. Yeni iş anlaşmalarının
artması ile backlog içinde TEİAŞ’ın payının bir miktar azalması olası gözüküyor. Bu durumu, gelir artışı ve çeşitliliği
anlamında olumlu olarak değerlendiriyoruz.

EUPWR – Dağıtım trafosu, orta ve alçak anahtarlama ürünleri üretimi – Yurt içi ve dışında artan elektrik talebiyle
beraber büyüme trendinin korunması bekleniyor. Bakır fiyatlarındaki artış eğilimi, ürün fiyatlarına yansıtılabiliyor.
Europower’ın altında yapılandırılan iştiraklerinin yatırımlarının ilerlemesi hem gelir hem de karlılık tarafında katkı
sağlayacaktır.

Küresel trafo pazarının 2035’e dek %6-9 ortalama yıllık bileşik büyüme oranı ile büyümesi beklenmektedir. Şirket ABD,
Ukrayna, Suriye pazarlarında güçlü potansiyel görmektedir. 2024 itibariyle %25 olan ihracat payının orta vadede %40’a
yükselmesi hedefleniyor.

Peak PV – Güneş paneli üretimi – Peak PV’nin güneş paneli üretim kapasitesi yıllık 1GW büyüklüğündedir. Sektör
geneline kıyasla panel işinde siparişlerin güçlü seyrettiği ve önümüzdeki dönemde kapasite artışının gerekli olabileceği
belirtildi. Ayrıca Peak PV’nin enerji depolama sistemi (santral tipi batarya) yatırımı kararı aldığı ve şirketin BYD ile
master supply agreement imzaladığı Temmuz 2025’te açıklanmıştı. Açıklamaya göre, tesisin kurulacağı bina kullanıma
hazır durumda olup tedarik, montaj-kurulum sürecinin 2026 yılı içinde tamamlanması hedefleniyor. Peak PV’nin yıllık
ciro katkısının 60 mn USD civarında olması, özellikle batarya yatırımının devreye girmesinin ardından ciro katkısının
orta vadede 200 mn USD civarına ulaşabileceğini tahmin ediyoruz.

Euromek – Orta ve yüksek ölçü trafosu – Euromek’in ölçü trafosu tesisi 2025 yılında üretime başladı. Bu yılın yaklaşık 6
aylık döneminde gelir üretimine katkı sağlayan şirketin 2026 yılından itibaren tam yıl katkı sağlayacağını belirtelim.
Yıllık gelir katkısının 20 mn USD civarında olması beklenebilir.

EP World – Yüksek gerilim güç trafosu – Yüksek katma değerli ürün üretimi ile grubun en önemli yatırımlarından
biridir. Yatırım tamamlanmış, üretim kademeli olarak başlamıştır, birkaç ay içinde tam kapasiteye ulaşması
beklenmekte. Tesisin yıllık kapasitesi 40 bin MWa olup grup bu yatırımla Türkiye’nin en büyük güç trafosu
üreticilerinden biri konumuna gelmiştir. EUPWR’ın 2024 yılı 233 mn USD olup EP World’un 2026’da ramp-up sürecine
bağlı olarak yıllık 100 mn USD civarı ciro katkısı sağlaması olası gözükmektedir.

Finansal Görünüm: 4. çeyrek dönemin mevsimsel olarak güçlü olan dönem olması da dikkate alındığında
GESAN’ın 2025 yılı cirosunun şirket beklentisine yakın düzeye yaklaşması olası gözükmektedir (9A25: 341 mn
USD, 2025 Beklenti: 650 mn USD). Geçtiğimiz dönemde döviz artışının enflasyonun gerisinde kalması
operasyonel marjlar üzerinde kısmi baskı oluşturmuştu. Önümüzdeki dönemde enflasyon-kur makasındaki
normalleşmenin ve daha önemlisi yatırımların devreye girmesinin karlılık üzerinde olumlu katkı yapması
bekliyoruz. GESAN’da yatırımlara rağmen net borcun FAVÖK’e oranı 0,5x ile oldukça düşük bir düzeyde olup
yüksek faiz ortamında sağlıklı bir yapı sunmaktadır.

Pay Geri Alımları



Günlük Hisse Önerileri
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BİST 100

ENKAIEKGYOAEFES

VİOP 30

Günlük Teknik Analiz Bazlı Hisse Önerileri

Hisse Kodu Son Kapanış Fiyatı Hedef Fiyat Zarar Kes 5 H.O. 10 H.O. 21 H.O.

AEFES 16,15 16,70 15,90 16,00 16,08 15,97

EKGYO 20,98 21,70 20,60 20,60 20,56 20,51

ENKAI 79,45 81,60 78,50 78,79 78,99 78,88

Destek& Direnç ve Hareketli Ortalama Seviyeleri

Endeks Kodu Son Kapanış Fiyatı Destek 2 Destek 1 Direnç 1 Direnç 2 5 H.O. 10 H.O. 21 H.O.

XU100 11.294 11.115 11.230 11.470 11.565 11.315 11.299 11.215

XY30VADE 12.319 12.090 12.220 12.434 12.520 12.377 12.392 12.377
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BIST 100 ŞİRKETLERİ DESTEK/DİRENÇ TABLOSU

PİVOT DESTEKLER PİVOT DİRENÇLER HİSSELER PİVOT DESTEKLER PİVOT DİRENÇLER

Destek 1 Destek 2 Destek 3 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3 Destek 1 Destek 2 Destek 3 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

AEFES 15,84 15,52 15,34 16,15 16,02 16,34 16,52 16,84 ISMEN 40,45 40,13 39,79 40,78 40,79 41,11 41,45 41,77

AGHOL 28,01 27,65 27,33 28,38 28,33 28,69 29,01 29,37 KARSN 9,17 9,12 9,04 9,23 9,25 9,30 9,38 9,43

AGROT 6,07 6,00 5,86 6,14 6,21 6,28 6,42 6,49 KCAER 10,32 10,18 9,99 10,47 10,51 10,65 10,84 10,98

AHGAZ 22,61 22,21 21,95 23,00 22,87 23,27 23,53 23,93 KCHOL 166,67 164,83 162,67 168,50 168,83 170,67 172,83 174,67

AKBNK 68,60 67,95 67,20 69,25 69,35 70,00 70,75 71,40 KONTR 11,20 10,94 10,68 11,45 11,46 11,72 11,98 12,24

AKSA 9,74 9,65 9,51 9,83 9,88 9,97 10,11 10,20 KONYA 4485,00 4420,00 4320,00 4550,00 4585,00 4650,00 4750,00 4815,00

AKSEN 64,78 61,57 59,43 68,00 66,92 70,13 72,27 75,48 KOZAA 104,90 102,20 99,30 107,60 107,80 110,50 113,40 116,10

ALARK 103,57 102,43 101,17 104,70 104,83 105,97 107,23 108,37 KOZAL 42,79 41,71 40,45 43,88 44,05 45,13 46,39 47,47

ALFAS 41,09 40,65 40,11 41,54 41,63 42,07 42,61 43,05 KRDMD 25,50 24,94 24,18 26,06 26,26 26,82 27,58 28,14

ALTNY 15,27 14,88 14,22 15,65 15,93 16,32 16,98 17,37 KTLEV 19,02 18,44 18,06 19,59 19,40 19,98 20,36 20,94

ANHYT 107,83 106,67 104,43 109,00 110,07 111,23 113,47 114,63 LMKDC 26,64 26,34 26,08 26,94 26,90 27,20 27,46 27,76

ANSGR 23,25 23,15 22,93 23,36 23,47 23,57 23,79 23,89 MAGEN 36,87 34,67 33,31 39,08 38,23 40,43 41,79 43,99

ARCLK 105,93 104,57 103,33 107,30 107,17 108,53 109,77 111,13 MAVI 41,83 41,09 39,91 42,56 43,01 43,75 44,93 45,67

ARDYZ 32,41 31,47 30,23 33,34 33,65 34,59 35,83 36,77 MGROS 508,33 500,67 491,83 516,00 517,17 524,83 533,67 541,33

ASELS 223,07 220,03 218,07 226,10 225,03 228,07 230,03 233,07 MIATK 37,00 35,38 34,08 38,62 38,30 39,92 41,22 42,84

ASTOR 114,87 111,63 109,27 118,10 117,23 120,47 122,83 126,07 MPARK 374,67 370,33 366,67 379,00 378,33 382,67 386,33 390,67

AVPGY 52,85 52,60 52,30 53,10 53,15 53,40 53,70 53,95 OBAMS 7,64 7,48 7,34 7,81 7,78 7,94 8,08 8,24

BERA 16,44 16,22 15,92 16,67 16,74 16,96 17,26 17,48 ODAS 5,10 5,04 4,92 5,17 5,22 5,28 5,40 5,46

BIMAS 539,33 535,17 529,33 543,50 545,17 549,33 555,17 559,33 OTKAR 475,92 473,08 471,17 478,75 477,83 480,67 482,58 485,42

BRSAN 510,00 506,50 499,50 513,50 517,00 520,50 527,50 531,00 OYAKC 22,81 22,47 21,95 23,16 23,33 23,67 24,19 24,53

BRYAT 2132,67 2118,33 2091,67 2147,00 2159,33 2173,67 2200,33 2214,67 PASEU 139,23 137,87 136,23 140,60 140,87 142,23 143,87 145,23

BSOKE 15,89 15,55 15,26 16,22 16,18 16,52 16,81 17,15 PETKM 16,38 16,30 16,15 16,47 16,53 16,61 16,76 16,84

BTCIM 3,84 3,78 3,70 3,89 3,92 3,98 4,06 4,12 PGSUS 203,13 201,77 200,03 204,50 204,87 206,23 207,97 209,33

CANTE 2,04 2,00 1,96 2,07 2,08 2,12 2,16 2,20 RALYH 224,50 219,50 217,00 229,50 227,00 232,00 234,50 239,50

CCOLA 59,42 58,78 58,12 60,05 60,08 60,72 61,38 62,02 REEDR 6,68 6,58 6,44 6,79 6,82 6,92 7,06 7,16

CIMSA 44,89 44,41 43,87 45,38 45,43 45,91 46,45 46,93 RYGYO 20,35 20,11 19,77 20,60 20,69 20,93 21,27 21,51

CLEBI 1533,67 1525,33 1513,67 1542,00 1545,33 1553,67 1565,33 1573,67 SAHOL 83,17 82,33 81,62 84,00 83,88 84,72 85,43 86,27

CWENE 28,65 28,31 27,91 29,00 29,05 29,39 29,79 30,13 SASA 2,82 2,77 2,71 2,86 2,88 2,93 2,99 3,04

DOAS 184,13 182,57 180,73 185,70 185,97 187,53 189,37 190,93 SELEC 74,28 73,17 72,03 75,40 75,42 76,53 77,67 78,78

DOHOL 18,17 17,99 17,72 18,35 18,44 18,62 18,89 19,07 SISE 37,90 37,32 36,44 38,48 38,78 39,36 40,24 40,82

ECILC 81,00 79,75 77,45 82,25 83,30 84,55 86,85 88,10 SKBNK 7,77 7,73 7,70 7,81 7,80 7,84 7,87 7,91

EFORC 24,43 23,77 22,47 25,10 25,73 26,39 27,69 28,35 SMRTG 23,20 23,00 22,60 23,40 23,60 23,80 24,20 24,40

EGEEN 7563,33 7406,67 7198,33 7720,00 7771,67 7928,33 8136,67 8293,33 SOKM 49,80 48,80 48,30 50,80 50,30 51,30 51,80 52,80

EKGYO 20,53 20,09 19,83 20,98 20,79 21,23 21,49 21,93 TABGD 225,87 219,33 214,27 232,40 230,93 237,47 242,53 249,07

ENERY 9,39 9,22 9,07 9,55 9,54 9,71 9,86 10,03 TAVHL 289,42 286,33 281,92 292,50 293,83 296,92 301,33 304,42

ENJSA 88,28 87,67 86,88 88,90 89,07 89,68 90,47 91,08 TCELL 94,47 93,68 92,27 95,25 95,88 96,67 98,08 98,87

ENKAI 78,22 76,98 76,37 79,45 78,83 80,07 80,68 81,92 THYAO 266,33 264,67 262,08 268,00 268,92 270,58 273,17 274,83

EREGL 23,71 23,59 23,39 23,84 23,91 24,03 24,23 24,35 TKFEN 69,17 66,33 61,17 72,00 74,33 77,17 82,33 85,17

EUPWR 31,86 30,14 28,96 33,58 33,04 34,76 35,94 37,66 TOASO 247,12 242,48 238,67 251,75 250,93 255,57 259,38 264,02

FROTO 93,72 93,13 92,42 94,30 94,43 95,02 95,73 96,32 TSKB 12,42 12,34 12,19 12,50 12,57 12,65 12,80 12,88

GARAN 137,60 135,80 133,90 139,40 139,50 141,30 143,20 145,00 TTKOM 55,85 55,35 54,95 56,35 56,25 56,75 57,15 57,65

GESAN 45,31 43,67 42,73 46,94 46,25 47,89 48,83 50,47 TTRAK 524,33 518,67 515,83 530,00 527,17 532,83 535,67 541,33

GOLTS 312,08 310,17 307,08 314,00 315,17 317,08 320,17 322,08 TUPRS 183,57 182,03 179,77 185,10 185,83 187,37 189,63 191,17

GRTHO 255,08 234,17 220,33 276,00 268,92 289,83 303,67 324,58 TURSG 12,26 12,02 11,91 12,49 12,37 12,61 12,72 12,96

GSRAY 1,19 1,18 1,18 1,19 1,19 1,20 1,20 1,21 ULKER 108,83 107,97 107,13 109,70 109,67 110,53 111,37 112,23

GUBRF 350,92 339,08 333,17 362,75 356,83 368,67 374,58 386,42 VAKBN 29,72 29,24 29,00 30,20 29,96 30,44 30,68 31,16

HALKB 36,60 36,26 35,72 36,94 37,14 37,48 38,02 38,36 VESTL 29,43 29,21 28,89 29,64 29,75 29,97 30,29 30,51

HEKTS 3,03 2,97 2,91 3,08 3,09 3,15 3,21 3,27 YEOTK 36,51 35,97 35,57 37,06 36,91 37,45 37,85 38,39

IEYHO 64,38 63,72 62,98 65,05 65,12 65,78 66,52 67,18 YKBNK 34,67 34,15 33,51 35,18 35,31 35,83 36,47 36,99

ISCTR 13,41 13,30 13,13 13,53 13,58 13,69 13,86 13,97 ZOREN 3,03 3,00 2,99 3,05 3,04 3,07 3,08 3,11
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AEFES ISMEN

AGHOL KARSN

AGROT KCAER

AHGAZ KCHOL

AKBNK KONTR

AKSA KONYA

AKSEN KOZAA

ALARK KOZAL

ALFAS KRDMD

ALTNY KTLEV

ANHYT LMKDC

ANSGR MAGEN

ARCLK MAVI

ARDYZ MGROS

ASELS MIATK

ASTOR MPARK

AVPGY OBAMS

BERA ODAS

BIMAS OTKAR

BRSAN OYAKC

BRYAT PASEU

BSOKE PETKM

BTCIM PGSUS

CANTE RALYH

CCOLA REEDR

CIMSA RYGYO

CLEBI SAHOL

CWENE SASA

DOAS SELEC

DOHOL SISE

ECILC SKBNK

EFORC SMRTG

EGEEN SOKM

EKGYO TABGD

ENERY TAVHL

ENJSA TCELL

ENKAI THYAO

EREGL TKFEN

EUPWR TOASO

FROTO TSKB

GARAN TTKOM

GESAN TTRAK

GOLTS TUPRS

GRTHO TURSG

GSRAY ULKER

GUBRF VAKBN

HALKB VESTL

HEKTS YEOTK

IEYHO YKBNK

ISCTR ZOREN
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